

Na smučišču

Gledališčniki Kulturnega društva Bohinjska Bela s predstavo Na smučišču, ki smo jo v marcu premierno uprizorili v Gorjanskem domu, gostujemo po različni krajih Slovenije. Odločili smo se, da prvo predstavo v letu 2015 ponovno odigramo v Gorjanskem domu, ki nam je tolikokrat že nudil gostoljubje, da se v njem počutimo že kar domače. Grenko-sladko komedijo si boste lahko brezplačno ogledali 3.1.2015 ob 19. uri. Kljub temu pa domači kulturni dom zelo pogrešamo, zato bomo veseli, če boste kakšen prostovoljni prispevek namenili za obnovo Kulturnega doma na Bohinjski Beli.

Gledališče Belansko



Božično-novoletni koncert Glasbene šole Radovljica

Glasbena šola Radovljica že vrsto let ob izteku koledarskega leta prireja božično-novoletni koncert s prazničnim programom. Na šoli spodbujamo skupinsko, orkestrsko in ansambelsko muziciranje in praznični december je priložnost, da se učenci predstavijo svojim domačim, pa tudi zunanjim poslušalcem. Letos bodo nastopili:

- učenci Glasbene pripravnice,
- Mladinski pevski zbor,
- Mladinski pihalni orkester,
- Godalni orkester,
- Kitarški ansambel in
- Mali godalni ansambel.

Prejšnja leta so se koncerti odvijali v Baročni dvorani Radovljiške graščine, ki pa je zaradi vedno večjega števila nastopajočih postala pretesna. Zato smo se odločili, da se letos srečamo v Festivalni dvorani na Bledu in sicer v torek, 23. decembra 2014, ob 18. uri. Vljudno vabljeni, vstop je prost.

Glasbena šola Radovljica

Športno društvo Gorje vabi na tradicionalni koncert

Zvezde na snegu

10. januarja 2015 v telovadnici OŠ Gorje.

Nastopali bodo:

Pop Design • ansambel Slovenski pozdravi
oktet Lip Bled • mladi gorjanski talenti
povezoval pa bo g. Nenad Pilipovič.

Lepo vabljeni,
da s svojo udeležbo podprete mlade gorjanske športnike!

Labodje jezero

V petek 19.12. ob 18. uri vas vabimo
v Gorjanski dom na ogled baletne predstave
Labodje jezero
v izvedbi Baletne šole Moj klub iz Bleda.

Predstavile se vam bodo vse skupine, od najmlajših, do plesalk, ki imajo opravljeno že nižjo baletno šolo - pod mentorstvom Lize Volk. Vstopnine ni.

Vsebina predstave:

Čarovnica začara grad v želji, da bi se njena hči, črna labodka poročila s princem. Princesa Odette se na grajskem plesu na začaranem gradu zabava s prijateljicami in si pusti dvoriti, v želji spoznati bodočega moža - princa. Čarovničina hči se pritihotopi na ples in zaraja s princesinimi prijateljicami. S tem sproži urok, zaradi katerega se vsa lepa dekleta na dvoru pričeno spreminjajo v labode, da bi bila ona najlepša. Princesa Odette, spremenjena v belega laboda, pleše princu v želji ga prepričati, da je to ona. Čarovnica belemu labodu ukrade pero in princesa Odette se dokončno umakne z ranjenim srcem, razočarana iz boja za prinčovo srce. Čarovničina hči, črna labodka zapleše zmagovalni ples in osvoji prinčovo srce!



Vabilo!

Muzejsko društvo Bled vas vabi na tečaj izdelovanja lastnih 3D lmov.

Digitalni video. Se sliši učeno? Toda v resnici ne pomeni nič drugega kot ustvarjanje 3D lmov. Zelo preprosto je. Že v nekaj potezah lahko iz videoposnetkov in fotografij izdelate svoj 3D lm.

Na tečaju boste ob strokovnem vodstvu spoznali program Movie Maker, ki omogoča ustvarjanje domačih 3D lmov in dia-projekcij kar v vašem računalniku. Program je izpopolnjen z naslovi, prehodi, učinki, glasbo in celo pripovedovanjem. Svoj 3D lm boste lahko objavili in si ga izmenjali s prijatelji in družino.

Če še ne poznate urejanja digitalnega videa ali programa Movie Maker in bi se radi naučili ali če želite obnoviti znanje, vas vabimo, da se nam pridružite na deset umem tečaju! Kot v Hollywoodu bo, verjemite.

Za pokušino si oglejte na www.mdbled.si kratek promocijski 3D lm Blejski grad, skupine Vizualist, ki je prejel prvo nagrado na Festivalu turističnih 3D lmov maja 2014 v mestu Sesimbra na Portugalskem.

Vse podrobnosti pridobite na številki 041 767 293 - Srečo Vernig ali preko elektronske pošte muzejskodrustvobled@gmail.com.

Srečo Vernig



GORJANEC

GLASILO OBČINE GORJE

19. december 2014

številka 57



Odbije polnoč in leto mine,
podarja izkušnje, uspehe, spomine.
Odbije polnoč, poti so odprte
za upe in želje in nove načrte.

**Vesele božične praznike
in vse dobro v letu 2015!**

Vam želijo

župan Peter Torkar, Občinski svet, Nadzorni odbor
in Občinska uprava.

Naslednja številka Gorjanca izide 30. januarja, prispevke do 22. januarja sprejemamo na naslov gorjanc@gorje.si.